

## BESKAMATNO KREDITIRANJE-PODIZANJE KVALITETE PRIVATNOG SMJEŠTAJA

Dubrovnik je jedan od najljepših i najpopularnijih gradova Sredozemlja. Iz godine u godinu obara rekorde dolazaka, noćenja i svih drugih pozitivnih pokazatelja što privatnim iznajmljivačima, osim naravno financijske koristi, može prouzročiti i dodatni pritisak.



Naime, trendovi u turizmu su se promijenili i onaj tko misli da su današnjem, prosječnom, gostu dovoljni samo sunce i more teško će opstati jer gosti traže i zahtijevaju kvalitetu smještaja.

Danas je situacija takva da u virtualnom svijetu jedan negativni komentar na loš smještaj može uvelike utjecati na daljnju popunjenost smještajnog kapaciteta.

S obzirom na to da na području Grada Dubrovnika ima oko tri i pol tisuće privatnih iznajmljivača, DUSTRA će nuditi priliku podizanja kvalitete privatnog smještaja kroz beskamatno kreditiranje.

Svatko tko želi ulagati u adaptaciju i opremanje privatnog smještaja, imat će priliku uzeti kredit, najviše u iznosu od 50 tisuća kuna po apartmanu. Glavnicu kredita bit će potrebno isplatiti maksimalno u roku dvije godine, dok će Grad Dubrovnik podmiriti kamatu prema poslovnoj banci s kojom surađuje.





Najbliža Gradu.

Ova mjera je dodatna pogodnost za naše iznajmljivače, ali ujedno i poticaj za održavanje kvalitete smještajnog kapaciteta, što je nužna stavka elitnog turizma na kojem se bazira Grad Dubrovnik.

Porast broja elitnih turista dovodi do rasta cijena kulturnih ustanova, gradskih atrakcija, hotelskog i privatnog smještaja, restorana i slično.

Stoga, smatramo da bi ova mjera beskamatnog kreditiranja, kroz pomaganje privatnim iznajmljivačima da podignu kvalitetu svog smještaja, ujedno i podigla kvalitetu turizma u Dubrovniku uopće, što svakako mora biti cilj svih onih koji upravljaju ovim gradom. Svi mi direktno ili indirektno živimo od turizma i to je nešto što je neizbježno, stoga nam je zadaća stalno podizati ljestvicu, kako bi svojim gostima maksimalno pružili kvalitetu usluge, a na taj način mještanima Dubrovnika osigurali profit, odnosno bolji način života.